

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

Единый номер службы спасения для звонков с сотовых телефонов в экстремальных ситуациях (можно звонить без сим-карты, денег на счете, с заблокированной

клавиатурой телефона) ----- 112

При чрезвычайных ситуациях, пожаре ----- 01

Полиция ----- 02

Скорая медицинская помощь ----- 03

Аварийная служба газа ----- 04

Дежурная часть (круглосуточно) ----- 380-91-19

Травматологический пункт (Московский пр., д. 87) ----- 388-45-96

Травматологический пункт (Пр. Космонавтов, д. 35) ----- 379-03-28

Дорожно-транспортные происшествия (ДТП) ----- 234-90-21

О замеченных подозрительных лицах и предметах можно сообщить по специальным

телефонам ГУВД ----- 573-21-81

573-21-84

573-23-09

29 отдел полиции (ул. Варшавская, д.37/3) ----- 573-47-71

51 отдел полиции (ул. Ленсовета, д. 51/2) ----- 573-47-74

33 отдел полиции (пр. Космонавтов, д. 21/3) ----- 573-47-73

Справочная служба ГУВД ----- 573-26-76

Телефон доверия ГУВД ----- 573-21-81

Бюро регистрации несчастных случаев ГУ МВД

России по Санкт-Петербургу и Лен. области ----- 573-66-66

Телефон дежурной части УМВД России по

Московскому району СПб ----- 573-46-50

Отдел ГИБДД УМВД России

по Московскому району СПб ----- 573-48-75

Муниципальный Совет

МО Новоизмайловское ----- 370-21-01

Местная администрация

МО Новоизмайловское ----- 370-44-83

Местная администрация МО Новоизмайловское
196247, СПб, Новоизмайловский пр., д. 85, корп.1

Тел./факс: 370-21-01, 370-44-83

E-mail: mo46@mail.ru

Сайт: novoizmайловоное.рф

НОВОИЗМАЙЛОВСКОЕ
Муниципальное образование



ЧТО ТАКОЕ ЭКСТРЕМИЗМ?

"Экстремизм (от лат. *extremus* - крайний) переводится как приверженность к крайним взглядам и радикальным мерам."

Профилактика всех форм экстремизма – это приоритетное направление в работе всех правоохранительных органов, заключающееся в выявлении, устранении, локализации факторов, способствующих совершению актов экстремизма и терроризма.



**ОСТАНОВИМ
ЭКСТРЕМИЗМ
ВМЕСТЕ!**



ОСТОРОЖНО, ЭКСТРЕМИЗМ!

Россия – многонациональное государство, более 200 национальностей на территориях современной Российской Федерации проживает в мире и согласии, понимая сложившиеся в обществе традиции и обычай различных этносов и представителей религиозных сословий.

Конституцией Российской Федерации всем гражданам гарантируется равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям. Именно многонациональный народ Российской Федерации стал создателем основного документа России, который благополучно более двух десятков лет стоит на страже защиты прав и свобод человека и гражданина.

Экстремизм – высоко общественно опасное явление, имеющее далеко идущие последствия. Термин «экстремизм» происходит от латинского слова «extremus» - крайний. Сама по себе приверженность к какой-то особой точке зрения, постановка ее в центр внимания не является чем-то общественно-опасным. Другой вопрос, как осуществляется ее отстаивание и как это соотносится с охраняемыми законом правами, свободами, законными интересами других людей, общества, государства?

Противодействие экстремистским проявлениям регламентировано Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», исполнение требований которого обязательно для всех граждан России. Ответственность за совершение правонарушений и преступлений экстремистского характера предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях и Уголовным кодексом Российской Федерации.

В Российской Федерации **деятельность** и создание **общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности**

Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, **запрещена**. Организация и участие в общественных объединениях экстремистского толка квалифицируются ст. 282.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Пропаганда неонацизма и агрессивного национализма нашла распространение в сети Интернет, уличных массовых акциях, деятельности общественных объединений и групп граждан, сформировавшихся под едиными лозунгами и интересами (например, околофутбольные группировки, неформальные объединения, молодежные субкультуры и др.). Примерно половина опрошенных граждан, входящих в группу риска (ранее привлеченных к административной ответственности) подтверждает, что среди их круга знакомых лиц есть представители деструктивных общественных и религиозных объединений.

ШАГАЯ ПО СЕТИ, ОГЛЯНИСЬ!

Осуществляя Интернет-серфинг нельзя забывать, что **Интернет, являясь главным информационным полем всего человечества**, несет в себе потенциальную опасность «заражения» молодого неокрепшего организма экстремистскими воззрениями, где их распространители опираются на псевдопатриотические настроения и псевдорелигиозные чувства.

Согласно проведенным социологическим исследованиям именно сеть Интернет является основным источником информации об осуществлении деструктивной деятельности общественных и религиозных объединений. Пользователи сети Интернет, придерживающиеся радикальных взглядов, **используют** в своих целях ее возможности, в том числе **манипулятивное воздействие на граждан**, которого надо остерегаться.

Находясь в свободном Интернет-пространстве, изучая тот или иной информационный ресурс важно понимать, в каком виртуальном сообществе происходит общение, относится ли изучаемый материал к запрещенным и не признан ли он экстремистским. **Ознакомиться с Федеральным списком экстремистских материалов можно на сайте Министерства юстиции России** - minjust.ru.

Со сведениями о запрещенных к распространению на территории страны информационных ресурсах можно ознакомится на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций России - eais.rkn.gov.ru.

Дав собственную оценку исследуемому материалу или создавая его (аудио-, видеозаписи, текст, комментарий оппоненту) необходимо осознавать, что полученный результат может не понравиться иному пользователю сети Интернет, впоследствии чего неминуем **конфликт, перерастающий в оскорбление, в том числе по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, принадлежности к какой-либо социальной группе**. В результате правовой оценки такие публичные действия могут быть расценены в качестве уголовно-наказуемого деяния и квалифицироваться по ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, наказание за которое предусмотрено вплоть до лишения свободы сроком на 5 лет. Призывы к осуществлению целенаправленных действий экстремистской направленности квалифицируются по ст. 280 УК РФ и наказываются аналогичным образом.

Важно знать, что **распространение информации об общественных и религиозных объединениях, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности, в связи с выявленными фактами экстремистской деятельности**, без указания на то, что оно ликвидировано или их деятельность запрещена, в соответствии со ст. 13.15 Кодекса об административных правонарушениях России является наказуемым деянием. Будьте внимательны при размещении информации и осуществлении репостов.

«Истинное сострадание начинается только тогда, когда, поставив себя в воображении на место страдающего, испытываешь действительно сострадание».

Л.Н. Толстой

